



SilkCaroline  
**YBE**

regenerační krém a olej

**EXKLUZIVNÍ  
RECEPTURA**

*Bylinná síla čínské tradice!*

Dostává se Vám do rukou regenerační kosmetický produkt YBE vyráběný ve formě krému a oleje. YBE je vytvořen podle staré bylinné receptury používané v tradiční čínské medicíně. Složení této receptury se opírá o zkušenosti mnoha desítek generací čínských lékařů, které dnes můžeme využívat díky pověstné úctě Číňanů ke znalostem předků, jež se navíc snoubila se snahou toto dědictví dále rozvíjet, vybrušovat a opět předávat. Je vyráběn z čínských bylin na základě receptury pana profesora Leung Kok Yuena. Původně jsme tuto směs bylin nakládali do sezamového oleje pouze pro úzký okruh odběratelů, ale na základě skvělých výsledků jsme tento produkt začali vyrábět pro široké spektrum zájemců nejen v podobě oleje, ale i krému.

Znalost bylin a minerálů tvoří základ tradiční čínské medicíny, a tak je každá receptura malou zlatou skříňkou shromažďující esenci znalostí o vlastnostech a účincích jednotlivých složek, o vztazích mezi nimi a o jejich působení na lidský organismus.

**YBE má vynikající účinky na běžné popáleniny (vzniklé např. neopatrným grilováním, popálením o horké předměty ap.), u kterých snižuje bolestivost a slouží jako prevence vzniku jizev na místě spálení. Výborně tlumí svědění po bodnutí hmyzem, které rovněž do jisté míry dezinfikuje, stejně jako svědivou kůži ekzematiků nebo osob s akné, afty či opary, kde působí protizánětlivě. Má ochlazující, uklidňující, zjemňující a zvláčňující účinky na pokožku, čímž zabraňuje jejímu předčasnému vysychání, stárnutí a ztrátě pružnosti. YBE je zejména vhodný pro masáže jizev po úrazech či popáleninách, kde snižuje svědění, a masáže míst se zestárlou či zatvrdlou pokožkou. Zvláčňující účinky postupně pronikají skrze kůži i do podkoží, a proto je možné YBE použít také k navracení pružnosti varixům či uklidnění kůže, u bércových a jiných vředů, u zarudlých dermatitid, pigmentací po zánětech apod.**

#### Upozornění:

YBE by se neměl užívat na čerstvé (krvavé) rány a vnější poranění typu modřin, naraženin a otoků. Není rovněž vhodné na bolesti kloubů, které se zhoršují za chladu a vlhka. I když alergie na tento krém nebyla pozorována, je vhodné u alergiků krém nejprve vyzkoušet na menší ploše.

#### Formy a obsahy balení, technologické aspekty:

- 1) Regenerační olej YBE je k dispozici v baleních 50 ml a 100 ml. Používáme kvalitní sezamový olej obsahující pouze výluh bylin.
- 2) Regenerační krém YBE je k dispozici v dózách 50 ml. Krém se snadněji používá, lépe se vtírá na konkrétní místo. Přírodní složky je však třeba stabilizovat konzervanty, aby neinteragovaly s mast'ovým základem krému.

#### Rozeb'or účinných složek:

**Coptis chinensis Franch.** – oddenek koptisu (nit'olistu) čínského - **huanglian**  
Obsahuje berberin, který má účinky protizánětlivé, antimikrobiální, antivirální a antipil'sňové.  
Užívá se zevně na otoky a bolesti kolem očí a uší, na abscesy a furunkly, antrax.

**Dryobalanops aromatica Gaertn.** – pryskyřice borneolium - **bingpian**  
Jedná se o pryskyřici získávanou z tropických stromů čeledi Dipterocarpaceae.  
Odvádí z místa aplikace horkost, užívá se na svrab a nejružnější kožní vředy.

**Rheum palmatum L.** – oddenek reveně dlanité - **dahuang**

Obsahuje mastné kyseliny, vápník, glukózu, fruktózu, vitaminy A, B, C, třísloviny, kyselinu gallovou. Zevně se užívá na spáleniny, má antimikrobiální účinky, zastavuje krvácení a nádorová bujení. Produkt není toxický, avšak jeho aktivní složky barví mateřské mléko do zelena či do modra, a proto se těhotným a kojícím ženám nedoporučuje jej užívat vnitřně.

**Mirabilium depuratum** – čištěný síran sodný - **xuanmingfen**

Obsahuje síru, vápník a hořčík. Užívá se na zarudlé oči, vředy, otoky a bolestivé kožní vředy.

**Indigo pulverata levis** – indigo práškované hladké - **qingdai**

Má antimikrobiální a antivirové účinky. Snižuje červené kožní skvrny z horkosti.



Váš prodejce:

